

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE RECURSOS MATERIAIS
ERRATA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE –
ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 48/2024 –
“OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA,
HIGIENIZAÇÃO, COPA, COZINHA, ARTIGOS
DESCARTÁVEIS E CORRELATOS.”.** Na cláusula
9.10.3.1. do Edital e na cláusula 10.3.1. do Termo de
Referência, onde se lê “O licitante provisoriamente
classificado em primeiro lugar para os itens 14, 15, 16, 17 e
20, deverá apresentar conjuntamente ao catálogo, o laudo
emitido por laboratório acreditado pelo INMETRO.”, leia-
se “ O licitante provisoriamente classificado em primeiro
lugar para os itens 05, 06, 07, 08 e 09, deverá apresentar
conjuntamente ao catálogo, o laudo emitido por laboratório
acreditado pelo INMETRO.”

LUIZ GUSTAVO LIBANIO BORGES –
Pregoeiro.

Publicado por:
Ana Carolina Boschi Santana
Código Identificador:63033F7C

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros
no dia 26/08/2024. Edição 3840
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>